

2012年11月28日星期三(壬辰年十月十五) 市长热线:12345 新闻热线:63160000
南阳网:www.01ny.cn 第3186期

城事快报 市民呼叫中心 63160000



A 安全宣传进社区

报告人:石张楠 胡淑欣

11月26日上午,市公安局新华派出所交巡防大队民警来到辖区联合街民主社区,进行交通安全宣传活动。活动中,民警为社区居民详细讲解交通管理有关政策、交通安全通行规则以及事故预防知识,并向居民发放交通安全宣传单,赠送交通安全警示光盘,现场解答居民提出的问题。

G 工商调解化纠纷

报告人:石张楠 鲁烨 周楠

11月26日,家住市城区张衡路的市民崔先生向高新区工商局投诉称,他在高新区一家商场购买了一台热水器,刚使用两次,加热泵和一些部件烧坏,热水器不能正常使用,要求商家换货遭到拒绝。执法人员调查后发现,热水器安装过程中,经营者没有告知崔先生热水器必须满足相关的安装条件,导致热水器不能正常使用。经工商部门调解,经营者为消费者重新安装一台适合使用的热水器。

Q 骑车踩点被抓获

报告人:王笑荷 贾耀河

11月24日凌晨4时许,市公安局梅溪派出所四大队民警巡逻至车站路与红庙路交叉口时,看到一名中年男子骑着一辆无牌照的黑色踏板摩托车,形迹可疑。民警立即加速追赶,将其控制。在派出所,该男子承认自己已经因为各种违法犯罪行为受过7次刑事处罚,今年2月被释放后继续盗窃作案。所骑摩托车即为盗窃所得。当天凌晨正在寻找作案目标时被民警抓获。目前该男子已被拘留,等待进一步处理。

Z 这里盼设红绿灯

报告人:扈书峰

11月25日,市民曹先生反映,市城区建设路与百里奚路交叉口(榆树庄)车流量很大,该路口一直没有设置红绿灯,虽然每到上下班高峰期,交警都会来此路口指挥交通,但是,该路口一天到晚交通都比较繁忙,希望有关部门增设红绿灯,方便车辆行人的出行。

L 路灯不亮不方便

报告人:扈书峰

11月25日,市民胡先生来电反映,市城区建设西路至铁路涵洞路口的路灯多日不亮,行人出行很不方便。而且该路段车流量、人流量较大,经常发生交通事故,也给治安埋下隐患。希望有关部门能够及时维修,早日让路灯恢复正常,照亮市民回家的路。^⑤

本版编辑 田巍 王笑荷

订报纸 赠阅全年《文化精萃》

由南阳日报社主办、南阳华夏箴言文化研究会承办的双月刊《文化精萃》,秉持“启迪、励志、鉴赏、娱乐、实用”的理念,旨在“弘扬民族优秀文化,普及基础文化常识”。《文化精萃》开办有名人名言、人生感悟、名联赏析、典故溯源、名人趣闻、美文阅读、开心乐园等10多个栏目,具有很强的知识性、思想性、趣味性和教育性,自去年创办后深受社会好评,并被确定为我市大学生课外推荐读物。

为回馈广大读者,凡自费订阅2013年度《南阳日报》或《南阳晚报》的订户,可选择获赠全年《文化精萃》。

咨询电话:18638786661



基础设施不断完善 整体形象持续提升 城市变化大 市民享实惠

本报记者 田巍

经过建设部门强力攻坚,目前我市城区的城市功能更趋完善,城市形象不断提升,实现了城市基础设施建设的重大跨越。

记者昨日在住建系统服务保障运会成功举办工作总结会议上获悉,近三年来,市中心城区共新建、改建道路44条。相继完成了南泰路、杜诗路、滨河北路、仲景大桥北连线、信臣路、北外环、五号路、农运路、邓禹路、范蠡路、南都路、独山大道南延、光武东路(机场连线)、孔明路、明山路、光武东路、光武西路道路工程,光

武中路、八一路改扩建工程,独山大道中修工程、北京路、滨河路大修工程,新修了光武大桥、雪枫大桥、仲景大桥,城区形成了循环畅通的主次干道网络体系。

以往城区的道路交叉口没有经过合理渠化,没有实施机动车和非机动车的分离,路口高峰时段通行能力低,往往造成严重的交通拥堵。为确保市民出行畅通,提高道路通行能力,建设部门有针对性地加大了对主要道路交叉口的改造施工,先后对中州路与工业路、新华路与工业路、中州路与人民路、中州路与车站路、中州路与北京路、人民

路与建设路、张衡路与人民路、滨河路与文化路、北京路与卧龙路等交叉口进行了渠化,设置提前右转弯车道、安全岛,分离右转车辆和直行左转车辆,分流行人与机动车,彻底改变交叉口人车混行、秩序混乱的情况。

清除天空“蜘蛛网”,确保管线入地工程得以迅速推进。建设部门相继完成了工业路、文化路、七一路和张衡路部分路段近10公里的人地改造。布设在主次干道上10千伏强电线路共145.8公里,这些布满天空的“蜘蛛网”已入地67.7公里。布设在主次干道上的弱电线路,架

空总长度565.5公里,已入地365.5公里。除了新修道路全部同步入地外,有计划地推进了文化路、七一路、工业路、张衡西路强电入地。

加快了民生工程和城市公共服务设施建设,群众享受到更多实惠和方便。推进了保障性安居工程建设,有序开展了城中村和城市旧区改造,相继完成了191条背街小巷的改造。完成了滨河路污水管网建设,提高了城市污水排放收集能力。完成了污水处理厂二期工程建设,新建和改造道路同步实施了雨污分流排水系统建设,降低污水排放收集量,减轻污水集中处理压力。完

成了第四水厂建设任务,中心城区供水能力得到大幅度提升。中州、明山、方庄、钓鱼台、西北郊、城东六座变电站建设竣工,有效缓解电力不足现象。西气东输二线工程(全长47公里)建设完工,城区不少居民用上了优质、清洁、安全的天然气。36公里供热管道建设也顺利完成,中心城区供热范围进一步拓展,更多市民在寒冷的冬季得享暖融融的实惠。^⑤

今日关注

预防艾滋病 宣传进社区

本报讯 (记者石张楠 通讯员张瑞华)今年12月1日是第25个“世界艾滋病日”。为了使辖区居民全面了解艾滋病,消除居民对艾滋病病人的歧视,积极参与艾滋病防治,11月27日,卧龙区梅溪街道人大工委组织委员在西关社区举办“遏制艾滋,履行承诺”公益宣传活动。

本次活动,街道工作人员向居民讲解预防艾滋病的相关知识,派发艾滋病防治知识宣传册,开展艾滋病知识问答等活动,并随机对30名居民进行了艾滋病知晓率问卷调查。活动中,工作人员现场发放安全套100个,各类小礼品15份。西关社区工作人员还来到辖区主干道,手拿宣传标语,边走边向行人发放宣传材料。

梅溪街道人大工委负责人讲,最大的危机是无知;最大的善良是关怀。通过举办活动,引起人们对艾滋病防治的关注和重视,加强广大居民防艾意识,增强自我防范能力,带动居民关心和关爱艾滋病病人,消除对艾滋病病人的歧视,营造和谐的社会氛围。^⑥

你刷沃就送 China Unicom中国联通
信用卡分期办沃3G 0入网 0利息 0手续费

淮源老窖
天工开物·手工酿造
销售热线:0377-68266066 61150929

漢庐坊
糯米酿造 原汁封坛
南阳市三顾堂酒业有限责任公司
销售热线:0377-63028006

市民企盼: 规范管理存车点

采访中,不少市民认为,存车收费和百姓日常生活息息相关,目前的状况难以令人满意,希望有关部门能够尽快制定出相关措施,对收费人员、收费标准等做相关规定,有效遏制城区存车点乱收费的现象。

市民张先生建议,存车点的收费人员应佩戴“收费员证”,在醒目位置设置物价部门监制的收费公示牌,标明停放车辆类型、服务内容、收费标准和投诉电话等,接受社会监督。

“城市公共区域是属于市民的,不是哪些个人就可以随意圈地收费的。”市民王女士说,一些人在公共场所随便圈出一块地方就开辟出存车点,占压人行道,盲道,影响交通,收费混乱。不知道这些存车点,是真正为人们提供方便还是片面追求经济利益。存车点设置是否要经过城管部门规划、工商部门审批,在公安机关备案、物价部门进行价格审定、街道社区配合管理等,这些都必须有一个统一的规划和管理,只有相关职能部门形成长效管理机制,才能使服务规范有序。^⑦

新闻后续

存车点管理成盲区,“圈地”收费无人管

市民企盼统一规范存车点

本报记者 包蕾

本报近日对城区存车点存在的“圈地”、乱收费等现象进行了报道。报道在社会上引起强烈反响,不少读者致电本报,企盼设立规范有序的存车点,别让收费存车成管理盲区。

物价部门: 仅靠一家难监管

11月23日,记者从市物价部门举报中心获悉,规范我市城区停车场(点)车辆停放看管服务费的收费标准从时间上说比价滞后,与实际现状不太符合。近几年,物价、城管等多部门也相互协商,向上级部门打报告,但新的执行标准尚未出台。举报中心工作人员说,接到停车乱收费的举报,他们往往也很无奈,因为一些乱收费的人员不是法人,再加上他们没有强制执法权,因此有关物价法规无法实施。他认为,针对停车乱收费现象,应该由多个部

门共同参与管理。

公安机关: 十多年前曾参与管理

记者从市公安局交管部门了解到,目前我市城区道牙以下划有免费临时停车位,道牙以上停车位属于市城管局管理范围。交警的职权范围包括交通疏导、违法处理、交通事故处理、有序停车管理等。而对于路边停车乱收费现象,交警无法对收费人员进行处理。对于公共道路出现的停车乱收费现象,交警只能与公安、工商等部门开展联合整治行动。

记者又采访了市公安局卧龙岗派出所在、新华派出所等多个派出所民警,他们说,十多年前,派出所参与协调管理存车点,但这些年设置存车点已成了自发行为,随意性很大。他们认为,治理停车乱收费现象,还需要

出台相关的法规或办法,有法可依,才能进行有效整治。

城管部门: 规范非机动车停放

卧龙区城管局一位执法人员说,全市开展“两争一迎”活动时,城管部门对摆放在人行道上的非机动车进行规范管理,但在日常工作中,私设存车点、乱收费的行为不属于他们管理。市城管局有关人员告诉记者,存车点到底属于哪个部门管理,目前还不清楚。我市城区存车点确实存在很多问题,如未经有关部门审批擅自圈地,设置主体复杂、乱收费等,他们也向上级部门反映过,前年曾拟定了城区道路临时停车场(位)管理暂行办法(征求意见稿),但至今仍未有正式文件出台。

